
Звіт депутата Запорізької міської ради Наталії Власової за 2022 рік. 

 

2022 рік став для всіх нас роком неймовірних випробувань. Росія 

намагалася захопити нашу державу, паралізувати або взагалі знищити органи 

державної влади. Але замість втечі, яка в перші дні війни все таки була, 

абсолютна більшість депутатів всіх рівнів продовжила працювати й 

ухвалювати важливі рішення як для нашої країни, так і для нашого міста. Це 

стало однією з основ успішного опору. Без сумніву, наш народ за будь-яких 

умов чинив би спротив, але здатність органів державної влади й місцевого 

самоврядування зберігати організацію та порядок у критичних умовах – це те, 

що створює різницю між успіхом та провалом у війні. Тому я вдячна всім своїм 

колегам держслужбовцям і депутатам, за позицію, яка продемонструвала всім 

запоріжцям, що попри агресію, виття сирен і постійні обстріли ми 

продовжуємо працювати і тримати свій фронт!  

Якщо говорити мовою цифр про мою роботу як депутата, то це виглядає 

наступним чином: за 2022 рік я взяла участь у роботі 8 із 9 сесій Запорізької 

міської ради (Причина моєї відсутності на одній із сесій – лікарняний); 

працювала разом із колегами на 20 засіданнях постійної Комісії з питань, 

освіти, науки, культури, спорту, молоді та туризму, також відвідала 4 виїзних 

засідання. Брала участь у роботі тимчасових комісій з питань освіти та 

культури; провела 29 депутатських прийомів мешканців Запоріжжя, з них 11 

зустрічей були виїзними, враховуючи обставини військового часу. До 

громадської приймальні за період з січня по грудень 2022 року звернулося 173 

особи; надано безкоштовну юридичну допомогу 75 громадянам; 95 запоріжцям 

було надано матеріальну допомогу на лікування, ще для 27 мешканців 

Запоріжжя виділила матеріальну допомогу через об’єднані депутатські фонди;  

Як депутат фракції Нова політка, я ще раз хочу подякувати усім жителям 

міста Запоріжжя та Олександрівського району за довіру і підтримку, а колегам-

депутатам - за відповідальне ставлення до своїх обов’язків. Так, може ми трохи 

втратили темпи, але в стінах ради ніколи не виникало проблем із голосуванням 

питань пов’язаних з війною. Також я безмежно вдячна своїм помічникам, які 

завжди були поруч і допомагали мені вирішувати всі питання та проблеми. 

Дякую друзі Вам усім і вірю, що цей рік стане обов’язково для нашої країни 

Переможним, а ми будемо працювати далі і своїми справами наближати 

довгоочікувану Перемогу! 

 


